Testez vos connaissances en Genre, mixité, orientation et travail

Monde professionnel :

En 2013, selon la DARES (Direction de l'Animation de la Recherche, des Etudes et des
Statistiques), quel est le nombre de métiers considérés comme réellement mixtes sur un
total de 87 familles professionnelles ?

o 19
o 50
o 30

En 2011, selon la DARES, parmi ces trois secteurs d’activité, lequel emploie le plus de
femmes ?

o Le secrétariat
o L’enseignement
o Lavente

En vigueur depuis le 1°" janvier 2002, le congé de paternité est d’une durée de :

o 1jour
o 11 jours
o 30 jours

Quelle est la proportion de femmes chercheuses en France aujourd’hui, toutes disciplines
confondues ? Sur trois chercheurs, ily a :

o 1 femme
o 2 femmes
o Pas de femme

Tous temps de travail confondus, les salaires des femmes en France sont inférieurs a ceux
des hommes :

o Vrai
o Faux

Dans laquelle de ces professions manque-t-on dhommes ?

o Magistrat
o Ingénieur
o Expert-comptable

Dans laquelle de ces professions manque-t-on de femmes ?



o Professeure des écoles
o Médecin
o Informaticienne

Quelle est l'armée la plus féminisée ?

o Armée de Terre
o Armée de lAir
o Marine

Depuis quand les femmes travaillent-elles ?

o Depuis toujours
o Depuis la guerre 14-18
o Depuis 1963

Ecole et université

La loi qui a généré l’obligation de mixité dans tous les établissements scolaires date de :

o 1848
o 1975
o 2004

Le taux de réussite des garcons au baccalauréat scientifique (session 2007) atteint 82,1%.
Pour les filles, ce taux est de :

o 62,9%
o 78%
o 84,6%

En 2012, en France, quelle était la proportion de femmes en école d’ingénieurs ?

o 12%
o 27%
o 38%

En 2013, quelle est la proportion des femmes en PACES (Premiére Année Commune aux
Etudes de Santé) a Lyon 1?

o 48 %
o 51%
o 65%

En 2004, quelle est la proportion de filles en classes préparatoires MP (mathématiques et
physique) ?



o 28%
o 4%
o 52%

En 2009, dans quels pays, les filles ont-elles des meilleurs résultats que les garcons en
mathématiques ? (OCDE PISA 2009, performance d’éléves de 15 ans)

o Islande et en Jordanie
o Suéde et en Pologne
o Japon et en Argentine

Histoire

Julie-Victoire Daubié fut la premiere femme recue au baccalauréat, combien de temps
aprés sa création sous Napoléon en 1808 ?

o 15 ans
o 37 ans
o 53 ans

Depuis quand les femmes ont-elles le droit de travailler sans |’autorisation de leur mari ?

o 1789
o 1900
o 1965

De 1938 a 1939, le laboratoire de calculs de llnstitut Henri Poincaré (qui comprenait 13
membres et une assistante) utilisait 9 calculatrices. De quoi ou de qui s’agissait-il ?

De bouliers

De machines électroniques
De Pascalines

De regles a calculs

De femmes

O O O O O

Entre 1901 et 2013, combien de prix Nobel ont été décernés a des femmes sur un total de
876 personnes ?

o 45
o 92
o 149

Sophie Kovalevskaia a été la premiére femme mathématicienne professionnelle. Elle a
exercé a l'université de Stockholm a partir de :

o 1787
o 1884
o 1897

Depuis 1958 avec la 5e République, combien de femmes ont été premier ministre ?

o 1



o 12

Quel est le point commun a toutes les inventions suivantes : l’essuie-glace, le silencieux de
moteur, la scie circulaire, le gilet pare-balle, le télescope submersible et le langage de
programmation informatique ?

o Ce sont des inventions américaines
o Tous ces produits ont été inventés par des femmes

Quand a eu lieu le premier match de football féminin en France ?

o 1917
o 1975
o 2001

Sous quel nom, Aurore Dupin est-elle plus connue ?

o George Sand
o Fred Vargas
o Simone de Beauvoir

Depuis quand [’accord se fait-il au masculin dans la grammaire francaise ?

o Depuis toujours
o Depuis le 18éme siecle

Quand la formation de sage-femme a-t-elle été ouverte aux hommes en France ?

o 1968
o 1982
o 1995

Biologie

L’intelligence est-elle liée au poids du cerveau ?

o Oui, bien sir
o Non
o Les scientifiques l’ignorent

Quel est le pourcentage de connexions entre neurones déja établies a la naissance d’un
bébé ?

o 0%



o 10%

o 50%
o 90%
Média

Toutes émissions confondues, quel est le pourcentage de femmes a la télévision (CSA
2012) ?

o 35%

o 40%

o 45%
Autre

Combien existe-t-il de critéres de discrimination aux yeux de la loi, aujourd’hui en
France ?

o 15
o 18
o 20



